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Для ефективного функціонування системи управління доходами необхідне 

адекватне та оперативне інформаційне забезпечення, яке дозволить надавати 

релевантну інформацію на всі рівні управління. Оскільки, облік являється 

одним із ключових елементів інформаційного забезпечення управління, пошук 

шляхів його удосконалення набуває пріоритетного значення [1, c. 48]. 

Послуги є особливим об’єктом обліку, аналізу та аудиту через відсутність 

матеріальної форми, неможливість їх складування та вироблення про запас. У 

ТОВ «Холлі Індастріал» для обліку доходів від реалізації послуг призначений 

рахунок 703. На субрахунку 7031 ведеться облік доходів від діяльності у сфері 

інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в 

цих сферах (код КВЕД 71.12), на субрахунку 7032 – послуги вантажного 

автомобільного транспорту (код КВЕД 49.41). На рахунку 71 ведеться облік 

доходів від іншої операційної діяльності. Чистий дохід від реалізації послуг 

ТОВ «Холлі Індастріал» відображається у рядку 2000 розділу 2 Звіту малого 

підприємства. Протягом 2020 року він збільшився з  2854,5 тис. грн. до 15413,2 

тис. грн., або у 5,4 разів. Інші операційні доходи відображаються у рядку 2120. 

Вони зросли з  2255,0 тис. грн. до 3865,3 тис. грн., або у 1,71 разів.  

Для удосконалення організації  обліку, аналізу та аудиту доходів від 

реалізації послуг розроблено новітні методики на основі управлінського 

обліку та фінансового інжинірингу. Останній трактується як технологія 

розробки нових фінансових моделей, інструментів та процедур управління 

фінансовою діяльністю підприємств. В умовах комп’ютеризації 

бухгалтерського обліку пропонується розширити номер аналітичного рахунку 

для обліку доходів за рахунок введення шифрів для термінів виконання 

замовлення (передбачений технологічним процесом, термінове виконання 

замовлень), джерел надходжень (підприємства, установи, організації, 

населення), центр відповідальності.  



Abstracts ІІ International scientific-practical conference «FINANCE: THEORY AND PRACTICE». 

 Kyiv, 2021, National Aviation University. K: NAU, 2021. 

91 
 

Внесення змін до аналітичного обліку доходів шляхом належної його 

організації сприятиме удосконаленню управлінського обліку і підвищенню 

ефективності управління підприємствами через оперативність отримання 

даних на будь-яку дату. Використання сучасних комп’ютерних технологій 

розширює можливості вибору номенклатури аналітичних об’єктів і вибору 

технік і технологій аудиту. Запропоновано програму аудиторської перевірки 

доходів від реалізації послуг, а також робочі документи аудитора в частині 

перевірки правильності визначення ціни реалізації послуг за їх видами тощо.  
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